

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2016. november 09. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
84/2016.(XI.09.)	Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás megszűntetése
85/2016.(XI.09.)	Egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendeletervezetet elfogadása és véleményeztetése
86/2016.(XI.09.)	Döntés néptánc oktatás megszervezéséről
87/2016.(XI.09.)	Dolgozói jutalom juttatás
88/2016.(XI.09.)	I.vh.Emlékmű további felújítására pályázat benyújtása
89/2016.(XI.09.)	Döntés dolgozói béren kívüli juttatásról

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív,

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2016. november 09. napján 14.30 órakor kezdődő, telefonon történő meghívás alapján Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Attila	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
Meghívott:	Kovács Karolina	mb.jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a megválasztott öt fő képviselőből négy fő van jelen az ülésen – Nagy Zoltán képviselő úr pedig jelezte igazolt távolmaradását - ezért a mai ülés határozatképes.

Két napirendi pont megtárgyalása miatt hívta össze a mai ülést de időközben óráról órára változtak az események melyekben újabb döntést kellene hozni ezért javasolja ezeket az Egyebek napirendi pont alatt megtárgyalni.

- 1. napirendi pont: Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás megszüntetése*
- 2. napirendi pont: Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendeletervezetet megtárgyalása*
- 3.napirendi pont: Egyebek*

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjaira vonatkozó javaslatot.)

1. napirendi pont: Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás megszüntetése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint nem titok, hogy a Szennyvíztársulás nem Nagyfüged-Ludas községekkel hanem Ludas-Detk községekkel folytatódik tovább. Ezért ezt a társulást meg kell szüntetni. Átadja a szót megbízott jegyző asszonynak aki ismerteti azt, hogy most miről is kell pontosan dönteni.

Kovács Karolina mb. jegyző asszony emlékezteti a képviselő-testületet arra, hogy a Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás 2015. októberében jött létre. Mivel a társulás nem jogszabály, hanem az alapító önkormányzatok társulási Megállapodással hozta létre ezért a jogutódlás kérdését is az alapító önkormányzatoknak kell rendezni. Nagyfüged önkormányzata benyújtotta a Magyar Államkincstárhoz a törlés iránti formanyomtatványos kérelmet és csatoltuk hozzá a határozati kivonatokat is. Hiánypótlást kaptunk amelyben a Kincstár előírta, hogy megszüntető okiratként a megszüntetésről szóló Megállapodás

fogadható el. A tegnapi nap folyamán volt a Társulási Tanácsnak ülése ahol elfogadta a tanács azt a határozatot, hogy november 30-i határidővel megszünteti ezt a társulást. Azért ez a határidő mert a Magyar Államkincstárnál is van egy 15 napos ügyintézési határidő. Ehhez készíteni kellett társulás megszüntetéséről szóló Megállapodást amit a tanács elfogadott. Most a képviselő-testületnek az előterjesztést kellene megtárgyalni és elfogadni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszöni az előterjesztést. Kérdezi a képviselő-testülettől, hogy kérdés van-e?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

84/2016. (XI.09.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás megszüntetésére vonatkozó előterjesztést és az alábbiak szerint határoz:

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás elnevezésű önkormányzati társulás 2016. november 30-i hatállyal történő megszüntetéséhez hozzájárulását adja.

2. A Képviselő-testület a Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa által hozott 4/2016. (XI.8.) TT határozatban foglalt döntéssel egyetért, azt jóváhagyja.

3. A Képviselő-testület a Nagyfüged-Ludas Önkormányzati Szennyvíztársulás (a továbbiakban: Társulás) Megszüntető Megállapodását a jelen határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

4. A Képviselő-testület megbízza a társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal vezető jegyzőt a képviselő-testületek határozatainak begyűjtésére, a megállapodás aláíratására, a Társulás törzskönyvi nyilvántartásból történő törlése érdekében szükséges nyomtatványok elkészítésére és összeállítására.

5. A Képviselő-testület megbízza a társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal vezető jegyzőt, hogy a megszűnő Társulás leltárral és záró főkönyvi kivonattal alátámasztott költségvetési beszámolójának elkészítéséről a megszűnés napjával – mint fordulónappal – gondoskodjon, azt követően pedig elfogadás céljából terjessze azt a tag önkormányzatok képviselő-testületei elé.

6. A Képviselő-testület megbízza a társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Nagyfűgedi Közös Önkormányzati Hivatal vezető jegyzőt, hogy a megszűnő Társulás irattári anyagát vegye át és gondoskodjon annak további elhelyezéséről, biztonságos megőrzéséről, kezeléséről, használhatóságáról.

7. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Megszüntető Megállapodás aláírására.

8. A Képviselő-testület megbízza a társulás munkaszervezeti feladatait ellátó Nagyfűgedi Közös Önkormányzati Hivatal vezető jegyzőt, hogy a Társulás törzskönyvi nyilvántartásból történő törlése céljából a törlési kérelmet és annak mellékleteit a Magyar Államkincstár illetékes igazgatóságához nyújtsa be.

9. Jelen határozat 3. -7. pontjai akkor lépnek hatályba, ha az 1.-2. pontban foglaltakat a Társuláshoz tartozó valamennyi önkormányzat képviselő-testülete elfogadta.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester, Kovács Karolina megbízott jegyző

Határidő: értelem szerint

2. napirendi pont: Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelettervezetet megtárgyalása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ennél a napirendi pontnál is átadja a szót megbízott jegyző asszonynak, ismertesse az előterjesztést.

Kovács Karolina mb. jegyző asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Heves Megyei Kormányhivatal Törvényességi Főosztálya törvényességi felhívással élt a testület felé jogalkotási kötelezettség elmulasztása miatt. Az országgyűlés 2015. 07. 06.napján elfogadta az egészségügyi törvényt amely rendelkezik arról, hogy a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás érdekében gondoskodik a háziorvosi, fogorvosi, védőnői és iskola orvosi ellátásról. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény pedig kimondja, hogy az egészségügyi alapellátás kötelezően ellátandó feladat. Vagyis erről rendeletet kell alkotni. A Kormányhivatal 2016. november 30.napjában jelölte meg a határidőt ameddig az önkormányzatnak ezt a rendeletet meg kell hoznia. Azért is döntöttünk, hogy a mai rendkívüli testületi ülésre beterjesszük ezt a rendelettervezetet mert véleményezésre el kell küldeni a háziorvosnak, védőnőnek valamint a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézetnek. Meg kell várni, hogy tőlük visszaérkezzen a vélemény és ha valamilyen módosítással élnek akkor azt be kell építeni a rendelettervezetbe. Majd ezt követően kell elfogadnia a képviselő-testületnek a rendeletet. Most amennyiben a képviselő-testület áttanulmányozta a rendelettervezetet akkor egy határozatot kell hozni arról, hogy egyetért a tervezettel.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony annyival egészíti ki, hogy a gyermekorvosi ellátást azért nem kellett beletenni, mert azt magánpraxisként látják el. Kérdezi, kérdés van-e? Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
85/2016. (IX.09.) határozata**

az egészségügyi alapellátási körzetekről

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

1. az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelettervezetet az előterjesztés szerinti tartalommal és formában megtárgyalta és azt jóváhagyja.
2. felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt rendelettervezetet véleményezés céljából küldje meg az alapellátást végző Dr. Franczia Tamás háziiorvosnak, Dr. Baróthy Jenő fogszakorvosnak és Varga-Fehér Judit védőnőnek, valamint Nemzeti Egészségfejlesztési Intézetnek (1096 Budapest, Nagyvárad tér 2.).
3. felkéri a polgármestert, hogy a 2. pontban foglaltak alapján véleményezett rendelettervezetet a képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Határidő: 1. pontban azonnal
2. pontban azonnal
3. pontban soron következő testületi ülés

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester
Kovács Karolina mb. jegyző

3. napirendi pont: Egyebek

- Néptánc oktatás

Vargáné Csengeri Mónika polgármester ismerteti a képviselő testülettel, hogy néptánc oktatást szerveztünk gyerekek részére, óvodásoknak és iskolásoknak egyaránt. Elég nagy baj, hogy eddig ilyen irányú törekvés nem volt. Fontos, hogy még a legkisebb falunak is legyen egy kis néptánc csoportja amit be tud mutatni és a rendezvények színvonalát ezzel is emelheti. Nem utolsó sorban had őrizzék ezek a gyerekek a népi kultúránkat. Felvette a kapcsolatot azzal az oktatóval aki már Detken több éven keresztül oktatta a néptáncot és a Tarnóca együttesben több generációt kinevelt és a Tomory Tánciskolának az utódja lett ez a társaság. Azt szeretné ha lenne utánpótlás és a gyerekek tudnák folytatni azt a tudást amit elkezdtek. Amennyiben egyetért a képviselő-testület szeretné felkérni a Kása és Gyimesi Kft-t megbízási szerződés megkötése mellett, hogy a megbízásukból Kovács Zsolt néptánc oktató tartsa meg a gyerekeknek az oktatást. A héten szerdán és pénteken kerülne sor az oktatásra. Az óvodásoknak az intézményvezetővel egyeztetve fél 4-től negyed 5-ig tartana, míg az iskolásoknak pedig fél 5-től fél 6-ig lenne. Nagy az érdeklődés, javasolja, próbáljuk meg. A megbízási szerződésben szerepelne korcsoportos oktatás ami két órát vesz igénybe hetente és a fellépések előtt igény és tudásszintünk szerint lenne az oktatás. Ennek költsége havonta bruttó 56 ezer forint. Szeretné kérni, hogy különítsünk el erre egy összeget. Megkérte alpolgármester urat, hogy nézzen utána ez a költség megfelelő-e ismerve a kiváló szakmai tudást.

Nagy Attila alpolgármester úr utánanézett a költség realitásának és bátran kijelentheti, hogy „ennyi órabérért az is bolond aki elvállalja”. A testületnek arra kell törekedni, hogy a gyerekekkel minél több ilyen foglalkozást ismertessen meg. Ugyanis a gyerekek nagy része valamiben tehetséges. Hogy miben azt még a gyerekek sem tudják ha nincs felkínálva a lehetőség amiből választhat. Az lenne az igazi, ha a néptánc mellett a zene tanítást valamilyen hangszer oktatást vagy valamilyen sportolási lehetőséget tudnánk felkínálni. Hiszen előre sosem lehet tudni, hogy melyik gyerek miben tehetséges.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint hiába, hogy kicsik még de nagyon mutatósak fellépéskor, büszkék lehetünk rájuk hiszen a mi gyermekeink. Az árban az is benne van, hogy a táncoktató ismeri a több éves generációkat, ún. családias kötődése van és való igaz az ár igen barátinak mondható. Detken a tavalyi évben Betlehemezni vitte a gyerekeket és a detkiek nem voltak fogadóképesek rá – nem is érti miért – pedig a gyerekek saját maguk készítette mézeskalácsot vittek és előadták a műsort. Ennek az oktatónak van egy gyermek néptánc tábora Sarudon ami igen jó minősítést kapott.

Lizák Gábor képviselő támogatja az ilyen kezdeményezést hiszen ha belegondolunk Ludason ilyen vagy ehhez hasonló sem volt. Most elkezdjük ezzel a néptáncsal és remélhetőleg lesz még más elfoglaltság is. Kérdezi, hogy ami pályázat elkészült a sportra arról tud-e már valamit Polgármester asszony?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony válasza: még nem kaptunk értesítést. Ha belegondolunk és sikeres lesz a faluházás pályázatunk akkor azt meg kell tölteni élettel. Folyamatosan lehetne nem csak gyermekek hanem felnőtteknek való foglalkozásokat is tartani. Kérdezi, van-e még ehhez valakinek kérdése, javaslata?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

86/2016. (XI.09.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 2016/2017. tanév során az óvodás és általános iskolás korú gyerekek részére néptánc tanítási feladatot lát el.

1. A táncoktatást a Kása és Gyimesi Kft (3325.Noszvaj, Béke u.17. sz. alatti vállalkozás fogja megbízási szerződés alapján ellátni. A kft. kapcsolattartója és egyben néptánc oktatója Kovács Zsolt fogja tartani a foglalkozásokat heti egy alkalommal egyeztetett időpontban.
2. A feladat ellátásáért számla ellenében utólag havi bruttó 56.000 Ft díjazás kerül kifizetésre.
3. Ludas Község Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés megkötésével és aláírásával.
4. A kifizetésre kerülő összeget az önkormányzat a 2016.évi költségvetéséből biztosítja ill. a 2017.évi költségvetés-tervezetébe beépíti.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

-Döntés dolgozói jutalmazásról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony egy nagyon fontos és lényeges témát szeretne érinteni. Ismeretes tény, gazdálkodunk és ami pénzt az önkormányzat kasszájába tudunk tenni csak ebből lehetséges, hiszen a működésre kapott normatívák nem elegendőek, még kiegészítésre is szorulnak. Az látható, hogy a gazdálkodás kapcsán milyen nagy munka folyik. Ismerteti a búza, napraforgó betakarítás bevételeit. Rengeteg készlettel is rendelkezünk a baromfitartásba ez nagyban besegít. Az is ismert, hogy Integrátori szerződés van kötve a termény felvásárlóval. Ez azt jelenti ő biztosítja a vetőmagot, műtrágyát, vegyszert és mindent amire szükségünk van. Művelni a földet saját eszközzel vagy bérleménnyel oldjuk meg. Aratáskor mindig van egy raktárkészlet a többit pedig eladjuk a felvásárlónak (AGROGYÖNGY Kft Detk) aki levonja a költségeket (vetőmag, vegyszer, műtrágya) és már csak a különbözetről kell kiállítani számlát. Rengeteg nyilvántartást vezetünk és szigorú ellenőrzést tartunk, ugyanaz a termék több kézen is átmegy. Ahhoz képest ahogy annak idején átvettük a kasszát most elég szép az egyenleg. És eljött az idő mostmár a harmadik év, hogy egy nagyon minimális jutalmat adjunk a köztisztviselőknek és az önkormányzati alkalmazottaknak. Komplet összeget fog említeni ami bruttó összeg járulékokkal együtt, ez pedig 508 ezer forint. Mindenkinél messze van az egyhavi fizetésétől és még adózni is fog belőle. Ennyivel tudunk hozzájárulni megköszönve a munkájukat. Természetesen a tavaly már kiosztása került évvégi Erzsébet utalványt idén is megkapja minden dolgozó.

Kérdezi a képviselő-testületet, van-e kérdés, észrevétel?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az elhangzott szóbeli előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

87/2016. (XI.09.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester által indítványozott hivatali és önkormányzati dolgozók jutalmazására tett szóbeli előterjesztést és a következőképpen döntött:

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a Nagyfügedi Közös Önkormányzati Hivatal részére bruttó 457.200,- forint összeget kíván átadni azzal, hogy az összeg kizárólag a ludasi kirendeltségen dolgozó négy fő köztisztviselő, ügyintéző részére történő év végi jutalom kifizetésére használható fel.
2. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy kettő fő önkormányzati dolgozó részére bruttó 50.800,- forint év végi jutalom kerüljön kifizetésre.

3. A képviselő-testület az év végi jutalmak elosztásával a Polgármestert bízza meg.
4. A kifizetésre kerülő jutalmak előirányzatait az 1-2.pontok alapján bruttó 508.000,- forint összegben a 2016.évi költségvetésről szóló 5/2016.(II.17.) önkormányzati rendelete alapján az egyéb működési bevétel terhére biztosítja.

Határidő: 2016. november 30.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

- I. vh. emlékmű további felújítására benyújtandó pályázat

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy szeretnénk megpályázni az I.vh. emlékmű környezetének további felújítására kiírt támogatást. A pályázat 100 %-os finanszírozású. Ez a pályázat ideális lenne az emlékmű közvetlen környezetének még szebbé tételére, járda térkövezésére, növényzet pótlására vagyis a korábbi pályázat folytatása lenne. Ehhez kér most egy támogatási döntést. Kérdezi van-e kérdés, javaslat?

Nem volt ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az elhangzott szóbeli előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

88/2016. (XI.09.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum által kiírt I. világháborús hadisírok felújítására kiírt pályázati felhívás szóbeli előterjesztését és a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum által meghirdetett I. világháborús hadisírok felújítására kiírt HIM-HF16 kódszámú vissza nem térítendő támogatást nyújt be.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Határidő: értelem szerint

- Természetbeni juttatásról döntés

Nagy Attila alpolgármester úr szeretne egy javaslattal lenni polgármester asszony természetbeni juttatásával kapcsolatban. Két dolgozó vonatkozásában nem-e kedvezőbb volna egyszeri 13 ezer forintos Erzsébet utalványt adni, hiszen a járulékok kedvezőbbek mintha készpénzes jutalmat adnánk.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy alpolgármester úrral beszélgettek azt a lehetőséget, hogy két fő közalkalmazott részére valamilyen juttatást kellene

nyújtani. Hiszen az egyik dolgozó komplett mezőgazdasági munkát végez 45 ezer forintért, rengeteget túlórázik. A másik dolgozó viszont nagy segítsége és támasza, a többi munkás irányítója és az összes statisztikáért felel a jelenléti ívek felelőse. Mindezek mellett ugyanúgy megy és dolgozik a többiekkel. Kéri a képviselő-testületet, hogy támogassa ezt a két dolgozót egyszeri 13 ezer forintos utalvánnyal, aki ezzel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

89/2016. (XI.09.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester által indítványozott béren kívüli önkormányzati dolgozók természetbeni juttatására tett szóbeli előterjesztést és a következőképpen döntött:

5. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy kettő fő részére - akik az önkormányzat foglalkoztatásában mint közfoglalkoztatottak vesznek részt - munkájuk elismeréseként 26.000,- forint Erzsébet utalvány formájában kerüljön kifizetésre.
6. A képviselő-testület a béren kívüli juttatás elosztásával a Polgármestert bízta meg.
7. A kifizetésre kerülő természetbeni juttatás előirányzatát járulékaikkal együtt az önkormányzat a 2016.évi költségvetésről szóló 5/2016.(II.17.) önkormányzati rendelete alapján az egyéb működési bevétel terhére biztosítja.

Határidő: 2016. november 30.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony annyit szeretne hozzáfűzni, hogy évvégén ünnepélyes keretek között szeretné ezeket a juttatásokat átadni.

Lizák Gábor képviselő arról számol be, hogy rengeteg kóbor kutya járkal a faluban. Alpolgármester úrral már beszélgettek erről és fognak is még együtt gondolkodni, hogy mit lehet tenni. Arra is gondoltak, hogy egy szórólapot kellene készíteni ami egy felhívás lenne. Benne leírnák, hogy milyen törvény vonatkozik a kóbor ebekre. A Kassai úti kutya esetét már ő is több lakosnak ismertette.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony összefoglalja a kóbor kutya feljelentés lépéseit. (bejelentés, jegyző felveszi a jegyzőkönyvet, büntetés kétszer és még a munkabér letiltás is működik, önkormányzati pénzen zárvétel és felszerelés, kerítés körbenézése esetleges lyukak befedése és még ez sem vezetett célra) A kedves ügyfél ennek ellenére sorozatban nyitva hagyja a kapuját. A gyepmesternek is szóltunk mert a szomszéd befogta a kutyát. De a gyepmester más udvarába nem megy be mert birtokháborítást követ el. Ha közterületen lenne ez a kutya ott viszont már befoghatja. Azt is be kell látni, hogy akármikor a gyepmestert sem lehet kihívni azért mert valaki látta a kutyát. Volt jegyző úr még júliusban jelezte a Járási Hivatalba a veszélyes kutyává nyilvánítást. Azóta nem történt benne semmi

akkor kérdezi, mi mit tudunk tenni? Már több hatáskörünk nincs. De visszautasítjuk azokat a megjegyzéseket amiket egyes lakosaink megengednek maguknak.

Nagy Attila alpolgármester úr javasolja, hogy a közfoglalkoztatottak valamilyen élelmiszerral édesgessék magukhoz a kutyákat és vigyék be a telephelyre az ÁFÉSZ udvarra és akkor már jöhet a gyepmester.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony szerint azt a kutyát nem lehet megfogni mert az egy véreb.

Nagy Attila alpolgármester úr szeretné egy lakossági kérést továbbítani. Ő is egyetért vele, nem rossz indulatból kéri az emberek, hogy a rendezvények ne hétköznap és ne hétfőig legyenek megtartva és ne a kora délutáni időpontban. Sokan dolgoznak és nem érnek haza. Azt is mondták, ne csak a közhasznúak és akik otthon vannak hanem mások is szeretnék látni a műsorokat.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy nagyon sokat szoktunk azon gondolkodni, mikorra tegyük egy rendezvényt. Ha hétköznap túl későre tesszük akkor már sötét van és az idős fél, hogy elesik. A rendezvények nagy részét idős emberek látogatják akik késő este már nem szeretnek úton lenni. Nagyon meg kell ezt gondolni, mikorra is tegyünk valamilyen rendezvényt. Nyáron nincs gond csak a tél a problémásabb. A szórólapozáskor általában el szokta felejteni, hogy azt is rá kellene írni a kocsik rendszeresen járőröznek az elszállításban. De majd erre is oda fogunk figyelni!

Kiss Györgyné képviselő asszony ezt megcáfolván elmondja, hogy a legutóbbi rendezvényt direkt úgy rendeztük, két részletben. Az idősebb korosztálynak 4-6 óráig rendeztük, később pedig táncos rendezvényt szerveztünk a fiatalabbaknak. Nem úgy tűnt, hogy megértették és nem is aktivizálták magukat.

Lizák Gábor képviselő úr elmondja, hogy a tűzgyűjtással kapcsolatban is megkeresték lakosok. Kérdezik, hogy lehetne- ezen a rendeletünkön módosítani. Jelenleg három nap lehet kerti hulladékot égetni és az a gond sokan ezeket a napokat be sem tartják. Vannak akik sokallják ezt a három napot. Szerinte mindenki kedvében nem tudunk eljárni! Valaki hétfőig ér rá de van aki hétfőig mos.

Kiss Györgyné képviselő asszony szerint vannak hétfőig hazalátogató lakosok is akik csak nyaralónak használják az ingatlant. Máskor nem tud eljönni nyilván akkor fog égetni.

Nagy Attila alpolgármester azt tudja vállalni, hogy szórólapot szerkeszt a kóbor kutyákkal kapcsolatban ill. beleveszi a tűzgyűjtást. És még egyet szeretne beletenni és véleményt kér róla, akinek az ingatlanán van elszáradt fa és nem tudja egyedül kivenni abban az esetben vállalnánk mi a kivételt. Természetesen a fele fa az önkormányzaté lenne a másik fele maradna a lakosnál.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony válasza: most biztos nem tudjuk ezt bevállalni mert a növény díverzítációs programban megkaptuk az őshonos fákat és nekünk ezeket határidőre el kell ültetni. Ez sokkal komolyabb feladat 1 ha-on elültetni mint ahogy azt

hittük. A lyukfúrással is elment egy hét és a szabályoz eltétel se volt olyan könnyű. Előtte elkeríteni, betonozni. Az biztos, hogy 1,5 hétig nem tudjuk ezt a kérést teljesíteni. Egy-egy kérést most is végrehajtjuk, de a tömeges kérést már nem tudjuk teljesíteni. A szabadságokra is tekintettel kell lenni és nem marad dolgozónk. Talán januártól ez a javaslat megoldható lesz.

Ehhez kapcsolódóan arról tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy megnyertük a szociális tűzifa pályázatot 910 ezer forint értékben. Többet kaptunk mint tavaly, így több családnak tudunk tűzifát adni. Azt sem szabad elfelejteni, hogy nekünk még ezzel is lesz feladatunk és még karácsony előtt ki is kell szállítani.

Lizák Gábor képviselő kérdezi, hogy az összegyűjtött faleveleket a lakos háza elől el lehetne-e szállítani? Ha ez megoldható lenne akkor kevesebbet égetne a lakosság.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, hogy szoktunk ilyenbe besegíteni, de felhívja a képviselők figyelmét arra, hogy gondoljuk meg mit ígérünk. Ez is teljesen kapacitás függő, még a mi önkormányzati területeinken sem végeztünk. Kéri a képviselőket, mindenkit tájékoztassanak arról, hogy nem szemét lerakóhely a Bikapart. Ne hordjanak oda beton törmeléket és malteros zsákokat meg egyéb szemetet.

Kérdezi van-e még valakinek észrevétele ?

Nem volt ezért bejelenti, hogy más ülést igénylő döntés nincs ezért megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.

Kovács Karolina
Kovács Karolina
mb. jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
Vargáné Csengeri Mónika
polgármester